

71
АВГ 1967

ОТ

г. Москва

Газета №

ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША

Впервые в Москве

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ ПРИБЫЛ В МОСКВУ КРАСНОДАРСКИЙ КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО, СЕГОДНЯ В ПОМЕЩЕНИИ КРЕМЛЕВСКОГО ТЕАТРА ГЕРОИКО-РОМАНТИЧЕСКОЙ ДРАМОЙ «ПЛАВНИ» Т. ЧЕВОТАРЕВСКОЙ, СОЗДАННОЙ ПО ОДНОИМЕННОМУ РОМАНУ Б. КРАМАРЕНКО, ОН НАЧИНАЕТ СВОИ ВЫСТУПЛЕНИЯ В МОСКВЕ.

В БЕСЕДЕ С НАШИМ КОРРЕСПОНДЕНТОМ ГЛАВНЫЙ РЕЖИССЕР ТЕАТРА НАРОДНЫЙ АРТИСТ РСФСР М. КУЛИКОВСКИЙ РАССКАЗАЛ:

— За 35 лет существования нашего театра в Москву он приезжает впервые. Для показа столичным зрителям мы привезли также «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, пьесу С. Алешина «Каждому свое», комедию А. Кузнецова и Г. Штайна «Женатый жених», драму «Звезда Голливуда» К. Одетса.

Постоянная труппа была основана в Краснодаре в 1931 году. Тогда театру было присвоено имя А. М. Горького. Уже в те годы сложился интересный творческий коллектив, ставивший преимущественно пьесы советских авторов. Не было, пожалуй, ни одного значительного современного драматургического произведения, которое не увидело бы света на краснодарской сцене.

С большим волнением готовились мы к своему творческому отчету перед столичными зрителями и будем безмерно рады, если наши спектакли им понравятся.